Богатство страны Цифирии

Там за горами за долами есть волшебная страна Цифирия. 
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А правит этой страной царица Математика. Живут в этой чудесной стране цифры, 
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математические знаки, геометрические фигуры. 
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Вот как-то раз затеяли они спор. Кто из них нужнее, кто из них важнее? Цифры твердили, что без них невозможно считать. Математические знаки утверждали, что именно они очень важны в этой стране, так как без них невозможно решить ни одну даже самую простую задачу. Геометрические фигуры убеждали всех, что без них нельзя ничего построить. Долго спорили жители страны Циферии, но так к согласию и не пришли. Отправились они искать ответ кто же из них самый важный и почётный житель? Шли они, долго ли, коротко ли, вдруг перед собой они увидели огромный камень. Надпись на камне гласила: «Налево пойдёшь в страну Цифр попадёшь, направо пойдёшь, в страну знаков попадёшь, а прямо пойдёшь в страну геометрию попадёшь». Решили они разойтись всем по своим странам. Жили они каждый в своей стране, не тужили, горя не знали и всё бы ничего. Однажды царица Математика получила волшебное письмо из дальних стран письмо, а в том письме была  карта. На карте этой был указан путь к сокровищам. Разгадать его можно только в том случае, если решить задачу. Позвала к себе царица Математика цифры. Просила их решить задачу. Принялись цифры решать задачу. 
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Как они не старались, но без математических знаков решить задачу им не удалось. Тогда царица Математика позвала на помощь математические знаки. Недолго пришлось ждать математические знаки. Ведь у них в стране тоже не всё складывалось и получалось. Принялись они вместе с цифрами решать задачу, но обойтись без геометрического материала им не удалось. Пришлось царице Математики звать на помощь геометрические фигуры. 
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Собрались они все над картой, и нашли ключ к её решению. И поняли они, что каждый из них важен и нужен, а они жители самой богатой страны, которой правит царица Математика. Так царица Математика подружила цифры, математические знаки, геометрические фигуры. Стали жить они в мире и богатстве, в согласии друг с другом и никогда больше не покидали страну Цифирию.  
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