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ЦЕНТР ТВОРЧЕСКИХ ИНИЦИАТИВ «SNAIL»

III Всероссийский Дистанционный конкурс «По материкам и океанам» 

GEO-1

411, Иванов Виталий, МОУ кадетская школа имени генерала Ермолова А.П., Ставрополь (рефлексия участника)

Почему я выбрал этот конкурс…

Каждую ночь мне снится один и тот же сон. Вот я стою на капитанском мостике  огромного корабля и слежу за его курсом. Да, я очень хочу стать мореплавателем. И когда моя учительница предложила мне отправиться в путешествие по материкам и океанам я не раздумывая, согласился. Итак, расскажу вам историю о том, где побывал и что нового узнал в путешествии…                        

Отправляясь в кругосветное путешествие, я приказал повару корабля  обеспечить команду самыми необходимыми и полезными продуктами. Чтобы сохранить здоровье кок взял в плавание бочку квашенной капусты, она богата витамином С, а значит, цинга нам не грозит. На наших бескозырках развивались чёрные ленточки, которые моряки всего мира носят в честь великого флотоводца Г.Нельсона. И вот мы на северо-востоке Камчатки у мыса Африка. Какая чудная природа! Вода, кругом вода! Но именно на Камчатке неожиданно правдивый смысл приобретают строки из песенки «Африка ужасна, да, да, да, Африка опасна, да, да, да!». 
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Активность вулканов продолжается. В любое время возможна эксплозивная деятельность вулкана с подъемом пепла более 10 км над уровнем моря. В ближайших населенных пунктах возможны пеплопады. В районе вулкана существует опасность для полетов по международным и местным авиалиниям, связанная с возможными пепловыми шлейфами. Плыли мы долго, коротко ли, но вот уже «Земля моя, мой дом». Австралийские фермеры пожаловались нам на то, что дикая собака Динго не даёт им покоя, они вынуждены перегородить весь континент забором, даже провели электроток. Прозвучала команда: «Свистать всех наверх!» И вот мы отправляемся на поиск золотой мифической страны Эльдорадо, «где сокровища также обычны как у нас обыкновенный булыжник».  
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На самом деле, происхождение легенды основано на обычае одного индийского племени, при коронации вождя его красили золотой краской, а когда он купался в конце церемонии, в озеро бросали золотые изделия. И вот с нашим кораблём случилось невероятное. Мы столкнулись с подводными рифами. Мы слышали истории от рыбаков о наличии неизвестного рифа, но никто, и предположить не мог о его гигантских размерах. Наш корабль просто разорвался во время плавания, хотя на борту не было взрывчатых веществ, а вблизи корабля не было ни одного вражеского судна. От сильного удара … Я ПРОСНУЛСЯ! Как здорово прошло путешествие! В путешествии мне было не просто! Возможно, я не на все вопросы нашёл правильные ответы, но самое главное, узнал то, что раньше мне было неизвестным! Спасибо тебе «Snail»! До новых встреч!         

