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ЦЕНТР ТВОРЧЕСКИХ ИНИЦИАТИВ «SNAIL»

V Всероссийский дистанционный конкурс «Письмо Деду Морозу»

PD-1
461, Шацкий Алексей, МОУ кадетская школа имени генерала Ермолова А.П. г.Ставрополь

Участие в конкурсе «Письмо деду Морозу»

Новый год - это необычный, волшебный, добрый праздник. Все дети с нетерпением ждут его прихода. В канун Нового года принято загадывать желания, делать подарки, шить новогодние костюмы. Я тоже жду прихода этого праздника. Мне стало интересно поучаствовать в этом конкурсе. У меня, как и у всех детей, есть заветное желание, о котором я написал деду Морозу. Мне очень хочется, чтобы оно исполнилось. 

Прочитав задание, я задумался над тем, что я совсем ничего не знаю об этом празднике. Раньше  я никогда сам не писал не кому писем. Я думаю, что приятно любому человеку получать письма, но сейчас проще позвонить.

Когда мы искали ответ на первый вопрос, я узнал много нового об этом волшебном празднике, о его происхождении, о традициях разных народов. Это оказалось очень интересно.

Самым интересным для меня оказалась вторая часть задания. Я с удовольствием вспомнил рассказ моей бабушки о любимой новогодней игрушке. У нас получилась добрая и увлекательная история.

Сложным для меня было написание письма деду Морозу. Мне было нелегко  вложить свои чувства и эмоции, правильно написать то, что я хотел ему сказать. Очень непросто перенести на бумагу самое сокровенное и дорогое. Но я попробовал и думаю, что у меня это получилось.

Всем детям я хочу пожелать верить в чудеса, не бояться и писать письма деду Морозу, родным, друзьям. Оказывается это так здорово.

Всем кто организовал этот конкурс, я хочу сказать большое спасибо за проделанную работу и пожелать в наступающем году новых интересных идей.

Поздравляю всех с Новым 2010 годом! Желаю исполнения всех заветных желаний!  

